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Прослављена ктиторска слава Хиландара, 
Преподобни Симеон Мироточиви

У Светој царској српској лаври Хиландару свечано је прослављена ктиторска 
слава, празник Преподобног Симеона Мироточивог. Дан уочи славе, игуман 
Методије са братством дочекао је Епископа париског и западноевропског г. 
Јустина.

Пожелевши срдачну добродошлицу у својој поздравној беседи, коју је упутио 
Епископу Јустину, игуман Методије говорио је о празнику и светим ктиторима, 
као и заштити и покрову Пресвете Богородице.

„Преосвећени владико, добро нам дошли у обитељ у којој је игуманија 
Пресвета Богородица Тројеручица и свети ктитори небески заштитници 
Свети Сава, први Архиепископ српски и Преподобни Симеон Мироточиви, кога 
славимо и ове године. Због тога смо посебно радосни што ћете Ви 
началствовати на бденију и на Светој Литургији и тиме нам учинити, са једне 
стране, велику част, а са друге стране, ми ћемо осетити благослов Ваших 
архијерејских молитава.

Када један млади Архијереј Српске Православне Цркве дође у манастир 



Хиландар, ми се увек радујемо, јер се надамо да ћете, стојећи уз Пресвету 
Богородицу Тројеручицу, још више осетити Њену моћну заштиту. Наша је 
молитва да Вас Она са своје три руке покрива и да Вам увек помаже да 
најтеже послушање у Православној Цркви, послушање епархијског Архијереја, 
на најбољи начин извршите, на Ваше лично спасење, али и на спасење Ваше 
пастве која Вам је Богом поверена”, поручио је у свом поздравном обраћању 
хиландарском госту, Епископу Јустину, игуман Методије.

Посебан печат беседи дало је подсећање на један догађај, од пре 25 година, 
у време када је данашњи Епископ Јустин био млади богослов, и на писмо у 
коме се, са још тројицом младих богослова, обраћа хиландарској братији за 
савете, изразивши жељу да једног дана постану монаси.

„Ко би рекао да ће, ето, после више од 25 година, један од њих у 
Архијерејском чину доћи у манастир Хиландар да началствује на бденију за 
Светог ктитора Преподобног Симеона Мироточивог. Ето, то су чудесни путеви 
Господњи, и зато да прославимо Господа због свих Његових дела и због овог 
дела, а да још једном Вама и Вашој цењеној пратњи заблагодаримо што сте 
дошли да учините велику част и да нам помогнете да Слава буде још 
свечанија”, закључио је игуман Методије.

Обраћајући се игуману, архимандриту Методију и братији хиландарској, 
Епископ Јустин, уз осврт на своја најранија сећања и лични доживљај из ране 
младости, који је приликом тадашње посете Хиландару заувек остао урезан у 
његовој души, рекао је следеће:

„Хвала, оче, за све молитве, за братску љубав и подршку свих ових година и 
Вама и хиландарској братији, а пре свега Мајци Божјој, што све нас монахе, 
који смо њу прихватили као своју Мајку, води и руководи на путу спасења. 
Нико у Цркви, ко истински жели да служи, од крста и од подвига није 
побегао. Тако ни Ваш подвиг није ништа мање мањи од онога који следи 
свако од нас, ко је искрено и од срца кренуо за Христом”, а затим закључио: 
„Благодарим Богу и благодарим Вама на овом топлом и братском дочеку и дај 
Боже да нам ово бденије, молитва и сабрање данас и сутра, молитвама 
Светога Симеона, буде на духовно укрепљење и на умножење вере, наде и 
љубави, од сада па довека, амин!”

Прослава празника светих ктитора обележена је празничним свеноћним 
бденијем, а у наставку је служена Света Литургија, којом је началствовао 
Епископ Јустин уз саслуживање игумана Светог манастира Хиландара 
архимандрита Методија, хиландарских свештеномонаха и мирског 



свештенства.

За десном певницом појали су монаси из манастира Каракала, а за левом 
хиландарски појци.

Манастирској слави присуствовао је и конзул Републике Србије у Грчкој г. 
Дејан Мачковић, монаштво из неколико светогорских манастира, монаштво 
већине хиландарских келија у Кареји, као и монаси и свештеници Српске 
Православне Цркве и велики број поклоника.
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